O®YXIKH B’ TYMNAXIOY

BIBAIO MAGHTH
A/A | Keipevo Biriov AwpOompévo Keipevo
1 2er.16
a) Zepd 37" a)to «7,9g» va yiver“7,8g”
B) Xepa 38 a)to «7,9g» va yiver“7,8g”
2 Yeh. 19
2° TyAuo e doknong 3 Na 610pfmbei n mokvdTTO TOL YOAKOD GE
8,9
3 el 25
Ewova 2.6 «Xpa=-4» va yivercxa=+4»
4 Xeh. 31
Xepa 8n Metd ) epdon «40° yduetpor vo
npootedel « KivoOuEVO»
5 Xeh. 33
Xepd 4 Avti «Or18ayeveionva dtopbmbel oe
«O1 KATOWKO1 TNG EPNUOLY
6 el 43
O tithog Avti «H Evvown tng Avvapno»va d1opOwbet
o «H Evvowa Advoun»
7 el 47
Zepd 2n O tithog «Bdpog ka1 Baputikr Abvaun vo
dopbwbei og «Baputikn Avvauny
8 Xeh. 57
[Tivaxog 31 Metd t @pdon «..mov ackel..» va Tpootedet
«yn »
9 el 63
> Aelhvta BAXIKOI OPOI Na npootebei: «Baputikn Advvoun, Bapooy
10 | Xeh. 66 Ta Zoppora pa, pk.Aa, Ak va 10pfwBodv
Keipevo Ewovog 4.4 o€
PP, Ak, Ap avt'iotorya.
11 | Zel.73
2elpd 6 amod To TELOG Avti p=13.600kg/m’
p=13.600kg/m’
12 | Zel. 76 Noa apaipedei n tedevtaio dpactnprdTTa
Ko va. pumet ot oeAida 79
13 | Zel.79 No pmet Ko 1 dpastnproTnta e GeA. 76
14 | XZeh. 84
Aocknon 8 Na npootedel 010 TEAOG: «OE KGOE
TEPITTOON»
Aocknon 10 AVTL «d g vepos? VO 010pO®OEICP oo vepor?
15 | Xel.85

2" 6e1pd oTIC 0OKNOELG

Avti pxpl,(m{,=l930kg/m2 va dopBwbel og
Pyovooi=19300kg/m’

16

Xeh.99




a) Zepd 5" tov Tapadeiypatog

5.4

B) Tehevtaio oepd «o
Ap1ototéAng £kave AAB0C»

o) Avti «duvapikn» vo dtopbwbel o
«unyavikr kot avti «U» va dtopBwbei o
«E»

) Oyt bold

BIBAIO EKITAIAEYTIKOY

A/A | Keipevo Bifiiov AwopBopévo Keipevo
1 Xen. 23 To keipevo twv oelpav 8-13 «O1 Pacikég Evvoleg...ng

e 8M-13n evépyelacy va petopepbei otn Béon tov KeWEvou TV

ypapu®v 3-6 g ceAdag 32
2 Xel 32 To keipevo twv oepdv 3-6 («Ta Pacikd

Yeipd 3"-6m YOPOKTNPIOTIKA ...TO AteBvég Zootnuo Movadmvy») va
petoapepOei ot BEom Tov KeWéEVoL TV cepov 8-13
g oeAdag 23

3 el 33 Avopopemvetor aKoAovOmg:

Xepéc 20-24 “...0e00uéva. ToviCeton n e€dptnon g petafoing g
ToOTNTOG EVOG COUOTOS OO TNV OAKN dVvVaUN TOV
aokeitatl kot omd ) pdlo Tov copotog. H pala evég
COUOTOC 0mOTEAEL TO LETPO NG AOPAVELAS TOV.

4 Yel. 68
1" 6e1pd and 1o téhoc | Avti kg vo SopHwbei oe N
5 el 69 O dvvaperg Fi, F, ko F3 va avikoatactafoov pe tic

210 GYNUOTO TTOV TIEG TOVG G €ENG

a.oKOVVTOL Ol [Ipwto oynua F1,=3N, F, =4N, F; =2N

ovvapelg Fy, Fo kxou F3 | Agdtepo oynua Fi,=-3N, F, =4N, F; =-2N

T GOOPIdLL

EPTAXTHPIAKOX OAHI'OX
A/A | Kelpevo AwopBopévo Keipevo
BiAiov
1 Xeh. 18

Yepd 111 H éxppaon «n pe éva Quyo» vo agaipedel

Yeipd 5" omd o | Avti 3,9¢ va dtopbwbei oe 8,9g

TEAOG

2 Yeh. 19
To prpa 3 tov | Na d10pBmBel wg e&ng
nepapatog 1 TonoBéoe 6710 AYKIGTPO TOL dSVVALOUETPOL £va Papidt.
Métpnoe 10 Bapog tov. Mg Bdon ™ oxéon W=gm,
vroAdyiee T Halo Tov Paptdtov Kot oNUEIMGE TN GTOV
nivaxo A
3 Yel. 28

Zepd 4" Na agpoaipebei n Ekppaon «ewdves S ko 6»

Ewdva 5 Noa npoctefodv ta cOppora Tov duvapduetpov Al kot A2

Ewova 6 Noa apaipedei 1 Ewkdva 6




